

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: №171; Нескучная №187; жизнь или почти родственные связи

Встречи проходили более – менее регулярно: 1 – 3 раза в неделю. Долгими они не были, не более 1,5 – 2,5 часов. После работы, во время неё, иногда в выходные, когда Денис посещал шахматный клуб, или Светочка уходила как будто по делу. Квартира была пуста, тесть предварительно делал звонок. Формы занятий сексом за 1 свидание были различны: то день с минетом, то без него, куннилингус то делали, то нет, иногда поза 69, и чаще всего традиционный секс во всех позах. Максим Викторович любил разнообразие, раскованность, артистизм, в отличие от сына.

Странные чувства испытывала Светочка по прошествии множества встреч: она привыкла к тестю как к любовнику, не злилась на него, не стеснялась, почти не страдала, отношения были рабочими и как на работе. Без чувств...

На работе их встречи не отражались никоим образом, начальник по – прежнему не обращал большого внимания на девушку. Она старалась быть внимательней к жениху, компенсируя ему отсутствие честности в отношениях. Иногда сердилась на него, понимая, что этим высказывает скрытое недовольство своей теперешней жизнью. Если бы был выбор, она прекратила бы немедленно эти встречи. Но червь сомнения нет – нет да и точил её: так ли уж она несчастна, так ли страдает от своей секс – зависимости, точно ли ей это не нужно?

Некоторые свидания она помнила в деталях, главным образом, благодаря разительному отличию от её жизни с женихом. Отец и сын очень непохожи, убедилась Светочка. Вот мужчина кладет её, одетую как проститутка, на спину, ложится на нее, долго целует (этот необязательный ритуал он любит), затем садится ей на живот, кладет член меж грудей и сжимает его ими. Затем двигается вперед – назад, затем груди сжимает девушка. Затем он берет 2 пальцами за её соски и так водит ими по набухшему органу. Он что – то говорит и смотрит в зеркало, опять сосет её губы и язык. Если член не напряглся после траханья девической грудью, Максим Викторович вставал над лицом девушки и вкладывал орган ей в рот. Иногда, беря её за голову, насаживал на член, двигаясь сам, иногда активной была она. Её руки он клал (потом она привыкла сама) себе на анус и на яички, их следовало стимулировать, поглаживая, лаская и сжимая, а в зад вставлять пальцы и водить там.

Часто, получая минет, он нагибался вперед и занимался её киской. Позу 69 он ценил, а Светочка с трудом привыкла и терпела. В такие минуты он долго мучил и терзал её, комментировал происходящее в её щели, рассказывал, как выглядят нижние губки, клитор, как они откликаются на его прикосновения, сколько смазки течёт, как ему это нравится и как должна тащиться от этого Света. Когда девушка начинала извиваться и биться под ним от экстаза (такие ласки несли ей оргазм гораздо чаще, чем вагинальный секс) и умоляла оставить её и не насиловать распухшую и горевшую огнем плоть, он смеялся и никогда не выполнял её мольбы. Наоборот, усиливал стимуляцию, двигал пальцами, сосал и, лизал, и сжимал её влагалище интенсивнее, ложился ей на лицо, прижимал к подушке и не давал вынуть заполнивший её рот член. Сам почти всегда кончал после девушки, его выдержки хватало на длительное время. Светочкины выделения он с удовольствием слизывал или растирал по её ляжкам. Затем оторвавшись от её киски, усиливал фрикции в Светочкин ротик и кончал в него. Глотать сперму он не заставлял, но собирал её рукой со Светочкиного лица и втирал массирующими движениями ей в грудь, шею, считая это косметической процедурой.

Он много раз объяснял девушке, почему он не прислушивается к её желаниям, а следует только своим. По его мнению, он лучше знает, что нужно девушке в силу своего опыта. Светочка же просто считала, что ему нравится вести себя как хозяину и он тащится от мысли, что завел покладистую секс – рабыню.

Или раз он сел у неё в ноги, поднял их себе на плечи, потер ей клитор (Светочке чаще всего бывало больно и неприятно, она то терпела, то стонала и брыкалась, но он со смехом продолжал начатое), затем развел её ноги широко в стороны. Запустил глубоко в неё пальцы и долго двигал ими и крутил, не забывая стимулировать клитор другой рукой. Требовал, чтоб девушка сжимала груди, крутила соски. Затем ложился между её ног и языком пытался довести её до оргазма (это со Светочкой случалось не всегда, временами было просто больно), лизал её киску, сосал клитор и запускал внутрь язык, пальцами разводя половые губы. Затем девушка делала ему минет, если он ещё не был готов (минет он любил, держал её голову руками, стараясь пропихнуть член поглубже в горло и задержать там). Затем следовал секс в нескольких позах.

Еще из воспоминаний. Она стоит у балкона, задумавшись, он подходит сзади. Тискает её груди и влагалище и целует в засос. Затем опускает её на колени, притягивает её голову к члену. Она сосет и лижет его, поглаживая яички, также берет их в рот по его команде. Затем он ставит её перед зеркалом и входит в неё сзади. В зеркале видны его довольное лицо и качающаяся девушка с расставленными ногами, иногда его руки у неё во влагалище и на груди.

Или вот. Он сидит на низком кресле, зовет её, снимает с неё подошедшей трусики, притягивает её к себе, ставит её ногу себе на плечо и разводит руками губы её влагалища. Берется за клитор и тянет, наблюдая за её реакцией. Смотрит ей прямо в глаза, требуя того же от неё. Светочке хочется их закрыть, но он повторяет своё требование. Вводит палец, затем второй, третий, четвертый во влагалище, двигает ими. Светочка стонет, иногда это оргазм. Потом обхватывает её ягодицы, крепко впивается в них пальцами, губами прикикает к киске и лижет, сосет, покусывает клитор... Иногда после этой подготовки он опускает её на стоящий член и она прыгает на нем, сидящем. Он снимает с неё лифчик или маечку (на предварительных ласках она в белье, прозрачном и минимальном), держит за соски, или сжимает попку либо грудь.

Ещё как – то они сидят в большой овальной ванной лицом друг к другу. Она водит пальцами ног вдоль его члена, стимулируя его. Он откинулся назад, блаженно закрыл глаза и тихо стонет. Часто он кончает в воду, иногда они встают, она поворачивается к нему спиной, нагибается, и он входит в неё сзади. Она выпрямляется и упирается руками в стену, он, сжимая её груди и тиская их, совершает фрикции. Скользя руками по её животу, он добирается до киски и растягивает нижние губы, оттягивает клитор, щиплет его. Она стонет и держится за стену, чтоб не упасть.

Нередко и он возбуждает её, сидя в ванне напротив, вода пальцами ног по промежности, проникая ими во влагалище, давя на клитор. Внимательно следит за её ощущениями, просит говорить, что она чувствует. Он любит комментировать процесс, хочет слышать, как ей хорошо. Ещё он водит стопами по её груди, сжимает её. Засовывает большой палец ноги ей в рот, она сосет его. Часто его пальцы у неё в 2 – х отверстиях: вверху и внизу. Бывает, после таких ласк он подтягивает её к себе, приподнимает за попу и насаживает на твердый член. Опираясь руками о края ванны, она совершает скачущие движения. Он иногда, откинувшись,

наблюдает за ней, иногда сжимает и оттягивает её груди и крутит соски, иногда, обняв, держит её за ягодицы, вставив палец в анус. Бывает, и 2 пальца.

Анальным сексом Светочка занималась когда – то давно, всего пару раз. Не понравилось. Ханжой она не была, просто такой способ был болезнен и не давал удовольствия. Тесть не пытал девушку насчет её пристрастий и предпочтений. Он делал, что желал, и она терпела и изображала удовольствие. Как – то он поставил её у спинки кровати на колени, встав сзади, ласкал грудь и киску, затем нагнул, развел её ягодицы и смазал анус. Светочка напряглась и закусила губы. Мужчина ввел сперва один палец в зад девушке, затем два, подвигал ими, вынул. Потом медленно втиснул смазанный член и неспешно начал движение. После он обхватил её руками и ввел пальцы во влагалище. Так и двигался, заполнив все её отверстия и заставив кричать от изнеможения. Никакого оргазма Светочка не испытала, только боль, тяжесть внизу и какое – то нездоровое возбуждение.

В квартире было несколько вибраторов для анального и вагинального секса. Светочка их мыла и клала рядом с собой. После начала занятий анальным сексом тесть полюбил заполнять оба нижних отверстия девушки одновременно. Перед вагинальным сексом он вводил прибор ей в зад и включал его. Перед аналом вставлял вибратор во влагалище, иногда двигал им сам, не включая, выбирая ритм и глубину. В эти минуты Светочку распирало от внутреннего напряжения, ей казалось, что её сейчас разорвет, она кричала и стонала. Тесть довольно смеялся, говоря, что нашёл её волшебную кнопку. К примеру, сядет Светочка на член спиной к нему, попрыгает на нём, он велит ей нагнуться и вставляет в зад вибратор или пальцы, и девушка продолжает фрикции. Затем вынет прибор, потянет её за плечи, положит спиной себе на грудь, облапает всю, а Светочка извивается на нем, пока он не кончит.

Как правило, акт длился 15 – 25 минут, за встречу 1 – 3 раза с отдыхом. Начинать и был активен, как правило, он, но иногда просил начать девушку, пассивно наблюдая и не вступая в игру до поры.

Всегда тесть расспрашивал про её секс с его сыном, смеялся над примитивом и отсутствием фантазии. Да, скучно с ним не было.

Вести двойную жизнь было непросто, Светочке приходилось жестко контролировать себя, чтоб не проговориться, не выдать себя. Один плюс: Максим не был секс – маньяком, много ему было не нужно, а то девушка заболела бы от интенсивности любви.

Однажды Максим Викторович велел Светочке объявить Денису о командировке на 2 дня в другой город. Отвез её в дом отдыха в пригороде, поселил в 2 – местный номер. Днем, в рабочее время, они предались безудержному сексу, затем гуляли, ели в столовой, опять секс, прогулка – вобщем, чередовали отдых с работой. Ночью тесть уехал домой к жене, утром вернулся, и все повторилось. За городом Светочка отдохнула, в том числе и душой.

Сюрприз, устроенный тестем, Светочка вспоминала долго. Придя как – то с Максимом Викторовичем в квартиру, они увидели ждущую их жилицу – девушку вроде Светочки. Она не торопилась уйти, как предполагала девушка, а весело болтала с ними ни о чем и потягивала вино. Когда Светочке от вина стало тепло и весело, тесть начал шоу. Девушка Марина разделась, и вдвоем они раздели Светочку. Тесть, развалясь на кровати в халате, наблюдал. Марина умело целовала девушку, Света вяло отвечала. Затем Марина сосала груди девушке, затем толкнула её на кровать, сама встала на четвереньки над её лицом и опустила влагалище ей на рот. Мужчина подтолкнул замешкавшуюся девушку, и она стала удовлетворять новую знакомую языком, облизывая её. Та развела ноги Светочке и впиалась в её киску. Светочка

извивалась и стонала, пока Марина яростно вылизывала и кусала её. Затем жилища подняла голову, и её место занял язык мужчины. Тесть как всегда напористо, с нажимом сосал её отверстие, запуская внутрь язык и пальцы, Марина встала с её лица, мяла ей груди и целовала в засос. Светочке, испытавшей несколько оргазмов подряд, казалось, что она вот – вот взорвется от возбуждения или рассыплется на куски, парочка не жалела её, умело и без усталости обрабатывая. Максим лег, желая орального секса. Светочка взяла его член в рот, а Марина легла под нее и продолжала делать ей кунилингус. Орган мужчины напрягся, он потянул девушку на себя, она села на член и задвигалась. Через некоторое время он нагнул её на себя, а Марина ввела ей в зад вибратор, задвигала им, тесно прижавшись к девушке. Так они и совершали одновременные толчки в ней, качаясь в унисон. Его руки теребили её клитор, её руки тискали ей груди и толкали вибратор. Марина поворачивала к себе её голову и сосала её язык и губы. Оргазм у обоих был бурный, у Светы долгий. Затем девушка держала Марину, обняв сзади за груди, а мужчина водил в ней вибратор. Затем Светочка побежала домой, а любовники остались.

Светочка ещё до конца не решила, полезный ли опыт она приобретает с будущим тестем. Воплотить новые знания в жизнь было не с кем, жених мог пожалуй и насторожиться. И ещё одно волновало девушку: она не понимала себя, своих чувств, ощущений, которые не протестовали её нескучной жизни и оправдывали эту почти родственную связь. Тесть посоветовал ей не раздумывать по этому поводу и не брать на вооружение новый опыт, потому как в противном случае он задумается, нужна ли ему сноха – шлюха.